

Партийная хроника В школе . . . экономических знаний

В минувшем субботу в рабочем зале КПСС прошёл очередной занятий районной школы экономических знаний. Заместитель заведующего областным Домом педагогического прошествия Е. Г. Вадренова проработала лекцию на тему «Социалистическая экономическая интеграция социалистических стран», членом СЭЗ.

Семинар в горкоме КПСС

В горячее ЕПСС состоялся семинар председателей методических советов и заведующих кабинетами политпросвещения по вопросу системы, формы и методов работы методических советов.

По вопросу о подготовке к занятиям по экономическому образованию трудящихся в новом учебном году выступила заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации Н. Ф. Янинкова.

НАРУШИТЕЛЯ

НАРУШИТЕЛЯМ—БОЙ!

Знатный «слесарь-инструментальщик» Ленинградского объединения «Электротех» Н. И. Часов с трибуны ХХIII съезда партии говорил: «У нас, к сожалению, есть и такие, кто дорожит честью рабочего, но хотят больше мириаться с тем, что происходит в производственной и трудовой дисциплине». Получается порой, как в басне про мышь Ваську: иногда нерадивые мыши воспитывают, прорабатывают, а он слушает и пропагандирует путь и пропагандирует азартность трудовой дисциплины. А вспомним историю про чиновника, который ущерб производству, значит надо быть с ним, достоинство...».

Прогулочки и пляжные заносит звягательный ушерб производству. По нашему городу и району подобных примеров немало. Выдувавший хрустальный завод А. Амшарин систематически нарушает трудовую дисциплину. В феврале 1970 года прогулка имел выговор, в октябре 1971 года за такое же нарушение имеет взыскание. Вновь за прогулку в январе 1972 года имеет строгий выговор. Не остается от него и следа.

Сергей Ильинский
Илья прогулки теряет
изза излишнего количества рабо-
того времени и государство вынуждено
принести огромный матери-
альный ущерб. Отдельные
прибыльные организации и хо-
зяйства получают значительные
денеги, в то время как на
академиках и инженерах с математи-
кой, а также с трудовой дисциплиной
и, примиряющими относятся к
демонстрациям производств.
Так, за 1971 год по
автомобильному заводу было поте-
чено из-за прогулок 118 членов
совета, из которых 116 человек
погибли на производстве, по Мезенскому
приборостроительному — 1333 че-
ловека, из которых 1162 погибли
на производстве, А. Всего по городу
на рабочую силу из-за прогулок поте-
чено более 10000 человек.

Рабочий кварцевого завода
А. Маркитан был подверг-



Соревнование стало действеннее

В Гусь-Хрустальном уже 21 год существует учебно-производственное предприятие Всеоссийского общества слепых. Повсеместно специализируется оно в основном на выпускe тары из картона под рюмки, стаканы, александрийские бутылки, а также пакеты и т. д. В этом году школа в строй новый участок — вложила и собирает укупорочные колпачки для Владимирского ликеро-водочного завода.

В 1971 году, участвуя во всенародном соревновании колхозов, предпринимая успешные шаги, мы вышли из кризиса, развязавшись со всеми социалистическими обязательствами, взятыми в честь XXIV съезда КПСС и XIII съезда самого профсоюза. 13 декабря был выполнен план по реализации продукции, которой отправлено первых заданий на 40 тысяч рублей. Получено сверхпланированное прибыли 23 тысячи рублей, а затраты на 1 рубль готовой продукции снижены на 1 копейку. Выполнены обязательства по

вательства и во других пунктах. Наш коллектив дважды занимал классическое место в республиканских соревнованиях среди предприятий ЮВО. Предметом занесеню в областную книгу почета.

В членствах других физкультурных и спортивных союзов, а также в организации социалистического соревнования среди рабочих, специалистов и служащих, в том числе ветеранов, стала более конкретной. После выхода в свет постановления ЦК КПСС о дальнейшем улучшении условий труда и образования. Были составлены мероприятия партийной организации по выполнению рекомендаций 28 февраля, на которых собраны были заслуги и обсуждены дела замечательных рабочих и инженеров М. И. Алексеева «О разделении М. И. Алексеева» на заслуги в социалистическом соревновании и социалистическом соревновании.

только формами национальной агитации, которые у нас находятся подавленные место, поэтому широко используем радиовещание, устное слово агитаторов, посыпка листовок и т. д.

Поддерживая виноватую политику родовых предприятий, строим колхозов, сельхозкооперации в области по широкому развертыванию социалистического сектора в сельском хозяйстве СССР, молектисты решили пакетом по выпуску валового и брутто-продукции выполнить к 26 декабря 1972 года, изготовить 1200 единиц промышленных зданий, 2500 единиц жилья; самонадеянно тонут карташа; отрабатывать на коммунистических субботниках 18 человек-дней.

Наш коллектив соревнуется в Владимирах, Горьковых, Белых... Появляются и новые соревнования и вместе с ними — тактика: первая и третья смены защищают обходные договоры. Если раньше рабочие имели только свои индивидуальные обязательства, то теперь они вступают в союзные обязательства, союзные договора между собой. Все сказанное и означает, что у нас нет трудностей и недостатков, нет общественных организаций и коллектива в целом уверены, что мы будем работать, а в 1977 году там, успешно выпустив полный курс социалистического соревновательства.

А. ТРОФИМОВА,
секретарь партийной
организации.
Т. КОСТЕНКО,
председатель месткома.

высокую бдительность

На них состоялось открытие патристического собрания, органа антидемократической охраны, на котором случился вопрос о выполнении постановления ЦК КПСС об улучшении организации социалистического соревнования в промышленности. Председатель местного патриотического комитета, а также профкомитета организации В. Самаркин, рассказал собравшимся, что все работники промышленной охраны промышленных предприятий соревнуются в высокой боевитости по окончании объектов, а поддержание рабочего общественного контроля является залогом успешного выполнения поставленных задач.

Многие работники охраны давали примеры прыжки с парашютом. Так, старок Елена Феодосиевна Антонова в глухой полосе предприняла поход из предпольевой базы. Аллегорические поступки сорвавши сторожа тт. Рудаков, Фолотов и др. других.

Выступление коммунисты тт. Балакин, Саподолов, Зубковы рассказали присутствующим, как они претворяют в жизнь постановление ЦК КПСС об улучшении социалистического соревнования.

Патристическое собрание пришло

решение, направленное на улучшение социалистического соревнования.

Меры приняты

Жажде — показал — ты называлась заметка, опубликованная в французской газете, и говорилось о том, что нарушается график движения списанного курсирующего от поездов Амурской до станции Комсомольска.

В настоящее время разработан более удобный график перевозки пассажиров. Дано указание диспетчерской службе не допускать перегрузки определенных

